



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Martin De Luca参加流行病下的商业策略研讨会

2020 03 27

高博金律师Martin De Luca将于3月31日参加由巴西Cascione律师事务所主办的网络研讨会，探讨企业如何最好地应对冠状病毒 (COVID-19) 流行病。

这场名为“Estratégias processuais e negociais em tempos de crise (危机时期的程序和商业策略)”的网络研讨会以葡萄牙语进行，将探讨企业如何在当前动荡的时期中找准方向、维持生存。随着经济停滞、供应链断裂、收入流枯竭，企业正面临巨大挑战。对许多企业来说，现在的当务之急是争取时间和现金。

这可能需要企业评估自己的债务，并竭力向银行和其他债权人争取时间。当今世界，企业面临的是全球贷款机构和司法辖区。一个精致的、能将银行置于不利地位的跨境策略（例如发起不可抗力诉讼），将是企业度过这场风暴的关键策略之一。

[点击此处了解关于网络研讨会的更多信息。](#)